

I FEEL
SLOVENIA



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA GOSPODARSTVO,
TURIZEM IN ŠPORT



PROGRAM AKTIVNOSTI
NA RAZSTAVNEM PROSTORU,
STROKOVNIH POSVETOV IN
SAMOSTOJNIH DOGODKOV

55. MOS CELJSKI SEJEM



55. MOS

13.-17. SEPTEMBER 2023
CELJSKI SEJEM

SPOŠTOVANI RAZSTAVLJAVKE IN RAZSTAVLJAVCI, DRAGI OBISKOVALKE IN OBISKOVALCI MEDNARODNEGA SEJMA OBRTI IN PODJETNIŠTVA 2023



Živimo v zahtevnih časih, ko je še bolj kot dobro načrtovanje potreben hiter in ustrezen odziv. Slovenci smo v tem mesecu vnovič dokazali, da smo izredno povezani, sočutni in pripravljeni pomagati. Ko so poplave prizadele precejšen del države, smo se nemudoma odzvali, složno in učinkovito. Na ministrstvu za gospodarstvo, turizem in šport smo se takoj povezali z gospodarsko in obrtno zbornico ter tudi v gospodarstvu iskali opremo in ljudi za pomoč na terenu. Vesel sem bil hitrega odziva številnih podjetij.

Z ekipo ministrstva smo prav tako nemudoma zavihali rokave in oblikovali ukrepe, ki bodo prizadetim podjetjem omogočili ohranjanje zaposlitev ter finančne likvidnosti. S predplačili in delnim povračilom škode bomo pomagali tudi pri sanaciji nastale škode. Do 20. septembra nam še lahko prijavite ocene škode v prizadetem delu gospodarstva, ki bodo podlaga za izplačilo pomoči.

Poplave pa žal niso edina kriza, s katero se je letos ukvarjalo naše gospodarstvo. Začetek leta je zaznamovala energetska kriza, nastala zaradi razmer v Ukrajini. Za zmanjšanje posledic te krize je ministrstvo že lani nudilo pomoč gospodarstvu. Letos smo za ta namen namenili kar milijardo evrov pomoči. Sredstva so bila namenjena za uravnavanje cen ali kritje visokih stroškov ključnih energentov ter ugodna likvidnostna posojila. Določen del te pomoči bo zdaj lahko porabljen tudi za pomoč po poplavih.

Ne glede na različne krize v tem obdobju pa moramo nujno še nadalje vlagati v razvoj podjetij. Le zdrava in odzivna podjetja bodo lahko konkurirala vse večjim zahtevam trga in hkrati vse pogostejšim kriznim razmeram. Na ministrstvu zato letos skupaj z izvajalskimi agencijami ponujamo več kot 339 milijonov evrov nepovratnih sredstev za rast in razvoj podjetij vseh velikosti. Poleg tega nudimo še 106 milijonov evrov povratnih sredstev prek Slovenskega podjetniškega sklada ter 258 milijonov evrov povratnih sredstev prek SID banke.

Spodbujamo predvsem naložbe v nove tehnologije, umeščanje v mednarodne verige vrednosti in zeleni prehod. Vse te tri kategorije dopolnjuje med drugim vesoljska tehnologija, ki se hitro razvija tudi v Sloveniji, kar podpiramo tudi na našem ministrstvu. Hkrati želimo vnovič okrepiti lesnopredelovalno industrijo, ne le zato, ker je les naše največje naravno bogastvo, temveč, ker je najbolj trajnosten material, ki ga poznamo. Pozornost namenjamo tudi ohranjanju številnih rokodelskih panog, ki so v Sloveniji že v zatonu. Oblikovali smo zakon, ki bo omogočil ne samo ohranjanje, temveč tudi razvoj rokodelstva.

Da bo naše gospodarstvo lahko sledilo dobrim praksam iz držav, po katerih se zgledujemo, smo oblikovali ukrepe na področju spodbujanja socialne ekonomije, ekonomske demokracije in solastništva zaposlenih. Hkrati pa na ministrstvu izvajamo številne dejavnosti za oblikovanje stabilnega in spodbudnega gospodarskega okolja. Izdatno smo podprli tudi razvoj športa, ki se odlično dopolnjuje s področjem turizma in gospodarske promocije.

Veseli me, da se lahko ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport s svojimi organi v sestavi in partnerskimi ustanovami predstavi na mednarodnem obrtnem sejmu. Verjamem, da bodo naše informacije o ukrepih, finančnih spodbudah ter drugih prizadevanjih koristne za marsikoga. S predstavitvami uspešnih mladih podjetij, kot sta Equa in Mali junaki, želimo navdihniti nove poslovne zgodbe. S predstavniki Slovenske turistične organizacije pa obiskovalce povabiti na obisk lepot Slovenije. Predvsem pa želimo dati prostor druženju, povezovanju in ustvarjanju novih skupnih uspehov. Zato vas vse vabim, da se nam pridružite na Mednarodnem sejmu obrti in podjetništva ter skupaj z nami ustvarjate podobo slovenskega gospodarstva.

Se vidimo!

Matjaž Han

Minister za gospodarstvo, turizem in šport

Program Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport Republike Slovenije

Sreda, 13. september 2023

RAZSTAVNI PROSTOR ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport, dvorana L1, prostor 01

Informacije

Ura:	Direktorat / ustanova / tematika
9.00-17.00	<p>TRŽNI INŠPEKTORAT Predstavitev inšpektorata in svetovanje</p> <p>URAD RS ZA MEROSLOVJE Predstavitev zakonskih meril na področju merjenja energije - energetska varnost (električni števcji, merilnik toplote, plinomeri in drugo) ter predpakiranih izdelkov na področju prehranske verige</p>

Informacije STO

Ura:	Direktorat / ustanova / tematika
9.00-18.00	<p>SLOVENSKA TURISTIČNA ORGANIZACIJA Predstavitev Slovenije kot izbire za edinstvena doživetja. »Vzemi si čas. Za raziskovanje. Moja Slovenija.«</p> <p>Fotografski kotiček »Izberi kariero v turizmu«</p>
11.00-16.00	<p>Vesele urice z baristo(m) in prikazom priprave kave</p> <p>Za vesele kavne urice bodo poskrbeli dijaki - barist ali baristka, ki bodo pokazali pravilen način priprave kave ter povedali marsikaj zanimivega o kulturi pitja kave. V sodelovanju s Srednjo šolo za gastronomijo in turizem Ljubljana, Ljubljanskimi mlekarnami in pražarno Ellegi z vrhunsko kavo.</p>

OSREDNJI DEL ODPRTJE		
Formalno in neuradno mreženje v okviru poslovnega stičišča in bogat animacijski program:		
Ura:	Direktorat / ustanova / tematika	Kratek opis
11.00	Otvoritev razstavnega prostora Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport	
10.00–18.00	CENTER NOORDUNG, Center vesoljskih tehnologij Hermana Potočnika Noordunga	Interaktivni pogovor s humanoidno robotko Vito. Sprehod skozi osončje v obogateni resničnosti – prikaz geocentričnega in heliocentričnega modela osončja.
10.00–18.00	DIREKTORAT ZA ŠPORT IN OLIMPIJSKI KOMITE SLOVENIJE - ZDRUŽENJE ŠPORTNIH ZVEZ	V duhu bližnjega dneva slovenskega športa in evropskega tedna športa je naš namen predstaviti kratke in zabavne športne vaje, ki vas bodo spodbudile, da razgibate telo in se napolnite z energijo. Vabimo vas, da se nam pridružite in se preizkusite na različnih športnih izzivih, ki bodo na voljo celotno trajanje sejma.
14.00–18.00	SLOVENSKA TURISTIČNA ORGANIZACIJA in MULTIVERSUM	MULTIVERSUM je inovativna 5D-produkcija, ki povezuje različne sodobne tehnologije (virtualno resničnost, nadgrajeno resničnost, mešano resničnost, umetno inteligenco in podobno) in ustvarja ter vas zajame v petzvezdična doživetja. Na razstavnem prostoru se boste lahko pogovarjali z virtualnim turističnim vodičem, ki prek umetne inteligence zna odgovoriti na vsako vaše vprašanje (svetovna premiera!), lahko boste virtualno skočili na velikanki v Planici, ozelenjevali mariborski Glavni trg, se spustili po reki Soči s kajakom ali leteli nad njo z jadralnim padalom, spoznavali skrivnostni svet čebel ter še in še ...

Del razstavnega prostora Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport je tudi:

- razstava Čar lesa.

Četrtek, 14. september 2023

RAZSTAVNI PROSTOR ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport, dvorana L1

Informacije

Ura:	Direktorat / ustanova / tematika
9.00-14.00	SLOVENSKI PODJETNIŠKI SKLAD Finančne spodbude Slovenskega podjetniškega sklada.
9.00-17.00	Primorski tehnološki park Ali veste, kako se imenuje državno tekmovanje v najboljši podjetniški zamisli mladih? POPRI, seveda.
9.00-17.00	URAD ZA INTELEKTUALNO LASTNINO Intelektualna lastnina - vaša konkurenčna prednost: <ul style="list-style-type: none"> • Predstavitev patenta za svinčnik z radirko • Področje avtorskih pravic - brošura »Slovenske ustvarjalke ter avtorske in sorodne pravice« • Informacije s področja intelektualne lastnine (IL) za podjetnike (pravice IL, finančna pomoč za podjetja, storitev »Prva I«...).

Informacije STO

Ura:	Direktorat / ustanova / tematika
9.00-18.00	SLOVENSKA TURISTIČNA ORGANIZACIJA Predstavitev Slovenije kot kot izbire za edinstvena doživetja. »Vzemi si čas. Za raziskovanje. Moja Slovenija.« Fotografski kotiček »Izberi kariero v turizmu«
11.00-16.00	Vesele urice z baristo(m) in prikazom priprave kave Za vesele kavne urice bodo poskrbeli dijaki - barist ali baristka, ki bodo pokazali pravilen način priprave kave ter povedali marsikaj zanimivega o kulturi pitja kave. V sodelovanju s Srednjo šolo za gastronomijo in turizem Ljubljana, Ljubljanskimi mlekarnami in pražarno Ellegi z vrhunsko kavo.

OSREDNJI DEL PODJETNIŠKI DAN		
Ura:	Direktorat / ustanova	Kratek opis
10.30-11.30	MINISTRSTVO ZA GOSPODARSTVO, TURIZEM IN ŠPORT (MGTŠ) - DIREKTORAT ZA INTERNACIONALI- ZACIJO, PODJETNIŠTVO IN INDUSTRIJO - predstavitev produktov/storitev udeležencev preteklih izvedb tekmovanja POPRI	<p>Ali veste kako se imenuje državno tekmovanje v najboljši podjetniški zamisli mladih? POPRI, seveda. Mladi POPRI (podjetniki prihodnosti) vam bodo predstavili, kako so ustvarili poslovno priložnost in jo tudi preverili, da je primerna za prodajo na tržišču. Nekateri izmed njih imajo z zamisljivo, ki so jo razvijali na POPRI, namreč že odprto podjetje.</p> <p>Tako iz leta v leto na tekmovanju svoj začetek poslovne poti zaživi veliko podjetnih predlogov, ki postanejo resničnost.</p>
13.00-13.30	Ambasadorji slovenskega gospodarstva - EQUA	<p>Podjetje Equa, d. o. o., pod istoimensko blagovno znamko že nekaj let uspešno prodaja lično oblikovane, pametne stekleničke za vodo, ki uporabnika opominjajo na redno pitje vode. Stekleničke poleg tega, da spodbujajo k bolj zdravim navadam, tudi skrbijo za manjšo uporabo plastike. Z inovativnimi izdelki blagovne znamke Goat story pa ekipa osvaja številne nagrade: z inovativnim mlinčkom prestižno nagrado Red Dot Award 2022 za izstopajoče produktno oblikovanje, z vrhunskim oblikovanjem kavnega aparata GINA pa je žiriji rdeče pike navdušila že leta 2018.</p>

14.00-14.30	Ambasadorji slovenskega gospodarstva - MALI JUNAKI	<p>Knjige Mali junaki se prodajajo v več kot 10 državah sveta in navdušujejo uporabnike vseh starosti predvsem zaradi močne čustvene komponente. Knjige namreč niso popularne zaradi tehnične personalizacije, ampak ker jo lahko podariš mami, očetu, otroku, in s tem ustvariš prav poseben spomin/ odnos. Vsaka knjiga je unikatna, saj stranka sama personalizira glavnega junaka, ki v besedilu prepozna svoje ime, v vseh ilustracijah pa tudi svojo podobo. Prav zato so knjige tako zelo posebne in priljubljene. Lastnika zdaj svetovno znanega podjetja Hooray Studios d.o.o. bosta z veseljem potrdila, da je ključ do uspeha to, da verjameš v svojo idejo in ne obupaš. Z veseljem bosta predstavila svojo zgodbo o uspehu.</p>
	DIREKTORAT ZA ŠPORT IN OLIMPIJSKI KOMITE SLOVENIJE - ZDRUŽENJE ŠPORTNIH ZVEZ	<p>V duhu bližnjega dneva slovenskega športa in evropskega tedna športa je naš namen predstaviti kratke in zabavne športne vaje, ki vas bodo spodbudile, da razgibate telo ter se napolnite z energijo. Vabimo vas, da se nam pridružite in se preskusite na različnih športnih izzivih, ki bodo na voljo celotno trajanje sejma.</p>
10.00-17.00	CENTER NOORDUNG, Center vesoljskih tehnologij Hermana Potočnika Noordunga	<p>Virtualna resničnost: vstopite v virtualno resničnost, ki vas bo izstrelila v vesolje. Spoznali boste planete našega osončja in vesoljsko postajo v geostacionarni orbiti. Doživite simulacijo premikanja robota SARA: upravljanje robota pajka na površju Lune.</p>

9.00-14.00	SLOVENSKA TURISTIČNA ORGANIZACIJA v sodelovanju z ARCTUR d. o. o.	<p>Napredne tehnologije nam omogočajo izjemne vizualizacije naše skupne kulturne dediščine in vpogled v čase, ki so minili. Podjetje Arctur že več kot 30 let deluje na stičišču novih tehnologij, ustvarjalnosti in turizma ter s programom Turizem 4.0 orje ledino v uvajanju novih tehnologij na področje turizma.</p> <p>Na razstavnem prostoru boste lahko preizkusili VR-očala z računalniškimi programi virtualne resničnosti – od preprostejših pogledov do pravih iger z izzivi, ter se seznanili z digitalnimi zgodbami, nagrajenimi v tujini, ki vključujejo holograme, digitalne programe obogatene resničnosti, spletne aplikacije in videoprojekcije.</p>
------------	--	---

14.00–18.00	SLOVENSKA TURISTIČNA ORGANIZACIJA v sodelovanju s TIC ILIRSKA BISTRICA	<p>Ilirska Bistrica je raj za kolesarje, pohodnike ter raziskovalce kulture in zgodovine v srcu matere narave s svojevrstno kulturno dediščino in lokalno kulinariko. Bi kolesarili ali šli na pohod po starodavnem gozdu? Po Brkinih – mehkem gričevju, prepredenem z globokimi gozdnimi dolinami, med sadovnjake in v zeleno dolino, kjer se vije reka Reka? Bi lovili postrvi in ščuke v najdaljši slovenski ponikalnici ali jezerih Mola in Klivnik? Bi raziskovali naravni rezervat Snežnik, kjer so doma medvedi, risi in lisičje družine, pa tudi srne in srnjaki z veličastnim rogovjem, in obiskali kraje tisočletnega bukovega gozda, relikta ledenih dob? Ali pa obiskali Prem – srednjeveški grad in kraj rojstva pesnika moderne, Dragotina Ketteja?</p> <p>Na razstavnem prostoru bo predstavljena napeta pustolovska igra »ESCAPE CASTLE«. Z igro boste ob reševanju zabavnih nalog odkrili resnično grajsko zgodovino, lokalne legende ter kulturno dediščino. Vaša naloga je, da z gradu Prem preženete zlobno čarovnico, pri tem pa vam prek aplikacije na tabličnem računalniku pomaga izganjalec duhov Duško.</p>
-------------	---	---

SAMOSTOJNI DOGODKI

Ura:	Direktorat / ustanova	Naslov dogodka
9.30-13.00 Dvorana Celjanka	MINISTRSTVO ZA GOSPODARSTVO TURIZEM IN ŠPORT (MGTŠ) - DIREKTORAT ZA NOTRANJI TRG	Okrogla miza »Slovensko rokodelstvo in rokodelci, izzivi nove zakonodaje«
Opis		
Zakon o ohranjanju in razvoju rokodelstva, izzivi in priložnosti, ki jih prinaša za slovensko rokodelstvo in rokodelce.		
Ura:	Direktorat / ustanova	Naslov dogodka
8.30-13.00 Mala kongresna dvorana	MINISTRSTVO ZA GOSPODARSTVO TURIZEM IN ŠPORT (MGTŠ) in SPIRIT SLOVENIJA, JAVNA AGENCIJA	Interno usposabljanje svetovalcev in referentov točk SPOT - svetovanje in SPOT - registracija za »Slovensko rokodelstvo in rokodelci, izzivi nove zakonodaje«
Opis		
Redno letno usposabljanje in srečanje referentov in svetovalcev točk SPOT - svetovanje in SPOT - registracija.		

Del razstavnega prostora Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport je tudi:

- razstava Čar lesa.

Petek, 15. september 2023

RAZSTAVNI PROSTOR ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport, dvorana L1

Informacije

Ura:	Direktorat / ustanova / tematika
9.00-16.00	SLOVENSKI PODJETNIŠKI SKLAD Finančne spodbude Slovenskega podjetniškega sklada.
9.00-14.00	URAD ZA INTELEKTUALNO LASTNINO Intelektualna lastnina - vaša konkurenčna prednost: Predstavitev patenta svinčnik z radirko <ul style="list-style-type: none"> Področje avtorskih pravic - brošura »Slovenske ustvarjalke ter avtorske in sorodne pravice« (dva pulta) Informacije s področja IL za podjetnike (pravice intelektualne lastnine, finančna pomoč za podjetja, storitev »Prva l«...).
14.00-18.00	SLOVENSKA AKREDITACIJA Trajnostna gospodarska rast in okolje.

Informacije STO

Ura:	Direktorat / ustanova / tematika
9.00-18.00	SLOVENSKA TURISTIČNA ORGANIZACIJA Predstavitev Slovenije kot izbire za edinstvena doživetja. »Vzemi si čas. Za raziskovanje. Moja Slovenija.« Fotografski kotiček »Izberi kariero v turizmu«
11.00-16.00	Vesele urice z baristo(m) in prikazom priprave kave Za vesele kavne urice bodo poskrbeli dijaki - barist ali baristka, ki bodo pokazali pravilen način priprave kave ter povedali marsikaj zanimivega o kulturi pitja kave. V sodelovanju s Srednjo šolo za gastronomijo in turizem Ljubljana, Ljubljanskimi mlekarnami in pražarno Ellegi z vrhunsko kavo.

OSREDNJI DEL		
Ura:	Direktorat / ustanova	Kratek opis
9.00-18.00	CENTER NOORDUNG, Center vesoljskih tehnologij Hermana Potočnika Noordunga	Virtualna resničnost: vstopite v virtualno resničnost, ki vas bo izstrelila v vesolje. Spoznali boste planete našega osončja in vesoljsko postajo v geostacionarni orbiti. Doživite simulacijo premikanja robota SARA: upravljanje robota pajka na površju Lune.
	DIREKTORAT ZA ŠPORT IN OLIMPIJSKI KOMITE SLOVENIJE - ZDRUŽENJE ŠPORTNIH ZVEZ	V duhu bližnjega dneva slovenskega športa in evropskega tedna športa je naš namen predstaviti kratke in zabavne športne vaje, ki vas bodo spodbudile, da razgibate telo in se napolnite z energijo. Vabimo vas, da se nam pridružite in se preizkusite na različnih športnih izzivih, ki bodo na voljo celotno trajanje sejma.
9.00-14.00	SLOVENSKA TURISTIČNA ORGANIZACIJA v sodelovanju z UP FTŠ sTOudio Turistica - Združenje FromZero	Predstavitev uporabe NFT-tehnologije v turizmu na podlagi praktičnih primerov. Na razstavnem prostoru bo mogoče prevzeti brezplačen NFT, ki bo omogočal ogled virtualne razstave digitalnih zbirateljskih predmetov.

14.00-18.00	SLOVENSKA TURISTIČNA ORGANIZACIJA v sodelovanju z destinacijo, ki se predstavlja pod blagovno znamko ŠTAJERSKA	Štajerska - urbano naravni užitek Si predstavljate destinacijo, kjer vam ni treba izbrati med urbanim in naravnim svetom, saj se lahko obema predate v prepletu? Ste kdaj sanjarili, da bi dan začeli z odkrivanjem galerij, muzejev in trendovskih kotičkov na mestnem kolesu ter z gorskim nadaljevali odkrivanje umetnin, ki jih s hribovji, gozdovi, reko in jezeri ustvarja narava? Predstavljajte si občutek, kako je osebno spoznati vinarja med njegovimi vinogradi le nekaj minut za tem, ko vas je njegovo vino navdušilo na enem od mestnih trgov. Morda na tistem, kjer domuje najstarejša vinska trta na svetu, slavnostno zapisana v knjigi rekordov. Ali pa tistem, ki pripada najstarejšemu mestu v državi in se med drugim ponaša tudi z nekaterimi dragocenimi pričevanji rimskega cesarstva. Vse to je Štajerska, ki zajema destinacije: Maribor, Ptuj, Pohorje, Jeruzalem Slovenija, Slovenske gorice, Haloze in Ravno polje.
-------------	---	---

SAMOSTOJNI DOGODKI		
Ura:	Direktorat / ustanova	Naslov dogodka
10.30–14.00 Mala kongresna dvorana	MINISTRSTVO ZA GOSPODARSTVO TURIZEM IN ŠPORT (MGTŠ) - DIREKTORAT ZA TURIZEM IN SLOVENSKA TURISTIČNA ORGANIZACIJA	Športne prireditve – priložnost za turistično gospodarstvo in destinacije
Opis		
<p>Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport ter Slovenska turistična organizacija organizirata posvet o športnih prireditvah, ki so priložnost za razvoj turizma v dopustniških krajih in bi jih morala kot veliko priložnost bolj prepoznati tudi turistična podjetja. Seznanili se bomo z izsledki študije o ekonomskih učinkih športnih prireditev ter s primeri dobrih praks organiziranja in izvedbe večjih športnih dogodkov in prireditev, ki pomenijo velik prispevek k razvoju turizma na posameznih destinacijah in imajo tudi velik pomen za vso državo, ne le lokalno. V okviru okrogle mize bo razprava o pomenu športnih dogodkov za gospodarstvo, turistične kraje in lokalno prebivalstvo. Pozornost bomo namenili tudi vprašanju, kako športne dogodke organizirati trajnostno. Sodelovali bodo predstavniki organizatorjev pomembnih mednarodnih športnih dogodkov, turističnih krajev in gospodarstva. Predstavniki MGTŠ bodo predstavili aktualne javne razpise s področja turizma.</p>		

Del razstavnega prostora ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport sta tudi:

- Direktorat za lesarstvo – Višja strokovna šola za les in oblikovanje Maribor s predstavitvijo značilnosti različnih vrst lesa ter njihov vpliv na njegovo uporabno vrednost, in sicer tako z videogradivom kot tudi prikaz v praksi prek digitalnih mikroskopov in vzorcev posameznih vrst lesa,
- razstava Čar lesa.

Sobota, 16. september 2023

RAZSTAVNI PROSTOR ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport, dvorana L1

Informacije

Ura:	Direktorat / ustanova / tematika
9.00-13.30	SOLVIT Presekajmo čezmejne spore
13.30-18.00	VARSTVO POTROŠNIKOV Uveljavite svoje pravice pri nakupu
9.00-17.00	VARSTVO POTROŠNIKOV v EU - Kje pa vas čevelj žuli? Predstavitve mreže EPC in pravic potrošnikov pri čezmejnih nakupih v EU
13.00-13.30	STO v sodelovanju s športno agencijo Proelium , ki izobražuje mlade obetavne športnike. POGOVOR S TYRO BARADA - AMBASADORKO MLADIH ŠPORTNIKOV Tyra je izjemna tekvondoistka in svetovna prvakinja v kikkboxu, ki je obiskovala Mastercard športno akademijo in v lanskem letu osvojila prvo nagrado pri projektu #mojprviposel.

Informacije STO

Ura:	Direktorat / ustanova / tematika
9.00-18.00	SLOVENSKA TURISTIČNA ORGANIZACIJA Predstavitve Slovenije kot izbire za edinstvena doživetja. »Vzemi si čas. Za raziskovanje. Moja Slovenija.« Fotografski kotiček »Izberi kariero v turizmu«
11.00-16.00	Vesele urice z baristo in prikazom priprave kave Za vesele kavne urice bo poskrbela Katja Fortuna, vrhunska baristka, ki bo pokazala pravilen način priprave kave ter povedala veliko zanimivega o kulturi pitja kave. V sodelovanju s Srednjo šolo za gastronomijo in turizem Ljubljana, Ljubljanskimi mlekarnami in pražarno Ellegi z vrhunsko kavo.

OSREDNJI DEL

Uradno in neuradno mreženje v okviru poslovnega stičišča ter bogat animacijski program:

Ura:	Direktorat / ustanova	Kratek opis
9.00-18.00	<p>CENTER NOORDUNG, Center vesoljskih tehnologij Hermana Potočnika Noordunga</p>	<p>Simulator letenja VR electra omogoča doživetje pristne izkušnje opazovanja površja planeta Zemlje in letenja v virtualni tridimenzionalni resničnosti. Doživeli boste občutek letenja kot s pravim letalom. Opazujete lahko gore, jezera in morja ali pa naš planet Zemljo z višine vsaj 80 kilometrov ter se za trenutek počutite kot pravi pilot oziroma astronaut. Relief Slovenije je narejen na osnovi posnetkov orto-foto, kar omogoča realistično opazovanje pokrajine celotne Slovenije.</p>
	<p>DIREKTORAT ZA ŠPORT IN OLIMPIJSKI KOMITE SLOVENIJE - ZDRUŽENJE ŠPORTNIH ZVEZ</p>	<p>V duhu bližnjega dneva slovenskega športa in evropskega tedna športa je naš namen predstaviti kratke in zabavne športne vaje, ki vas bodo spodbudile, da razgibate telo in se napolnite z energijo. Vabimo vas, da se nam pridružite in se preizkusite na različnih športnih izzivih, ki bodo na voljo celotno trajanje sejma.</p> <p>Sprehod skozi osončje v obogateni resničnosti – prikaz geocentričnega in heliocentričnega modela osončja.</p>

11.00-11.30	Ambasadorji slovenskega gospodarstva - ALPINA	<p>Pri Alpini so znani po inovativnosti in oblikovanju obutve za tek na smučeh, ki uporablja najnovejše tehnologije in materiale. Njihovi čevlji zagotavljajo udobje, stabilnost in vzdržljivost, kar je ključnega pomena za kar najboljšo tekaško izkušnjo. Linijo čevljev PRO, s katero si je Alpina letos znova prislužila prestižno nagrado Red dot bodo predstavili na razstavnem prostoru, v pogovoru s predstavnikom Alpine pa bomo izvedeli več o njihovi zavezanosti trajnostnemu načinu dela pri razvoju inovativnih produktov, ki vedno znova navdušijo tudi z vrhunskim oblikovanjem.</p>
12.00-12.30	Ambasadorji slovenskega gospodarstva - ELAN	<p>Elan bo na razstavnem prostoru predstavil prvo smučko all-mountain, poimenovano elan voyager, ki je ob lansiranju na trg leta 2021 požela svetovni uspeh. Revolucionarno smučko voyager lahko zahvaljujoč posebnemu štiriosnemu mehanizmu, ki dve polovici smučke poveže v trdno in enotno celoto, namreč zložite na dolžino le 100 centimetrov. Ker jo lahko pospravite v priročno torbo, je potovanje s temi smučmi veliko bolj enostavno. V pogovoru s predstavnikom Elana bomo izvedeli več o Elanovem slovesu prvega inovatorja v smučanju, ki zvesto upošteva trajnostni vidik.</p>

9.00-14.00	SLOVENSKA TURISTIČNA ORGANIZACIJA in turistična destinacija MORAVSKE TOPLICE	<p>Doživi Moravske Toplice z digitalnimi zgodbami in degustacijo čokoladnih izdelkov, lokalnih dobrot in bučnega olja</p> <p>Doživite destinacijo Moravske Toplice, povezano tudi z digitalnimi doživetji (doživetja na VR očalih), ki poudarjajo unikatni značaj destinacije in vabijo, da doživite čarno vodo in spust po toboganu v Termah 3000, vožnjo s kolesom po idilični pokrajini Moravskih Toplic, zanos ob ustvarjanju s čokolado, navdih miru in tišine ob sprehodu v evangeličanski cerkvi in parku reformacije, izkušnjo v apiterapevtski hiši. Doživetje srednjeveške romanske rotunde v Selu je dopolnjeno s tehnologijo navidezne resničnosti (AR doživetjem).</p>
14.00-18.00	SLOVENSKA TURISTIČNA ORGANIZACIJA in Regijski promocijski center EXPANO	<p>Expano – doživite Pomurje na enem mestu z različnimi sodobnimi tehnologijami, ki vam približajo skrivnosti in zanimivosti tega edinstvenega območja. Tokrat vas vabimo na polet z balonom v družbo štokelj, da Pomurje spoznate iz zraka in začutite nekaj balonarskega adrenalina. Sicer vas v interaktivnem doživljajskem parku čakajo zanimive izkušnje, kjer vas med drugim popeljemo 60 milijonov let v preteklost, vam omogočimo, da z močjo misli načrpite termalne vode Pomurja, spoznate holograme živali ali se zabavate s panojogo. Vabljeni na odkrivanje in raziskovanje Pomurja!</p>

Del razstavnega prostora ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport sta tudi:

- Direktorat za lesarstvo – Višja strokovna šola za les in oblikovanje Maribor s predstavitvijo značilnosti različnih vrst lesa ter njihov vpliv na njegovo uporabno vrednost, in sicer tako z videogradivom kot tudi prikaz v praksi prek digitalnih mikroskopov in vzorcev posameznih vrst lesa,
- razstava Čar lesa.

Nedelja, 17. september 2023

RAZSTAVNI PROSTOR Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport, dvorana L1

Informacije STO

Ura:	Direktorat / ustanova / tematika
9.00-17.00	SLOVENSKA TURISTIČNA ORGANIZACIJA Predstavitev Slovenije kot izbire za edinstvena doživetja. »Vzemi si čas. Za raziskovanje. Moja Slovenija.« Fotografski kotiček »Izberi kariero v turizmu«
11.00-15.00	Vesele urice z baristo in prikazom priprave kave Za vesele kavne urice bo poskrbela Katja Fortuna, vrhunska baristka, ki bo pokazala pravilen način priprave kave ter povedala veliko zanimivega o kulturi pitja kave. V sodelovanju s Srednjo šolo za gastronomijo in turizem Ljubljana, Ljubljanskimi mlekarnami in pražarno Ellegi z vrhunsko kavo.

OSREDNJI DEL

Formalno in neformalno mreženje v okviru poslovnega stičišča in bogat animacijski program:

Ura:	Direktorat / ustanova	Kratek opis
9.00-17.00	CENTER NOORDUNG, Center vesoljskih tehnologij Hermana Potočnika Noordunga	<p>Simulator letenja VR electra omogoča doživetje pristne izkušnje opazovanja površja planeta Zemlje in letenja v virtualni tridimenzionalni resničnosti. Doživeli boste občutek letenja kot s pravim letalom. Opazujete lahko gore, jezera in morja ali pa naš planet Zemljo z višine vsaj 80 kilometrov ter se za trenutek počutite kot pravi pilot oziroma astronaut. Relief Slovenije je narejen na osnovi posnetkov orto-foto, kar omogoča realistično opazovanje pokrajine celotne Slovenije.</p>
	DIREKTORAT ZA ŠPORT IN OLIMPIJSKI KOMITE SLOVENIJE - ZDRUŽENJE ŠPORTNIH ZVEZ	<p>V duhu bližnjega dneva slovenskega športa in Evropskega tedna športa je naš namen predstaviti kratke in zabavne športne vaje, ki vas bodo spodbudile, da razgibate telo in se napolnite z energijo. Vabimo vas, da se nam pridružite in se preizkusite na različnih športnih izzivih, ki bodo na voljo celotno trajanje sejma.</p>

9.00-14.00	SLOVENSKA TURISTIČNA ORGANIZACIJA v sodelovanju s TURIZMOM LJUBLJANA	Plečnik je eden od sedmih arhitektov na svetu, katerih dela so uvrščena na Unescov seznam svetovne dediščine. Prek digitalizacije smo ustvarili interaktivno avdiovođenje, ki obiskovalce vodi pa Plečnikovih neuresničenih delih v Ljubljani, ki si jih lahko ogledate ob tehničnih zmogljivostih obogatene resničnosti. Tudi njegova dela, ki so javnosti težje dostopna, smo prek digitalnih inovacij postavili v virtualno izkušnjo . Plečnikova dela smo z digitalizacijo naredili dostopnejša za vse. Vabljeni, da vstopite v znamenita dela enega najprepoznavnejših arhitektov 20. stoletja – Jožeta Plečnika.
------------	---	---

Del razstavnega prostora ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport sta tudi:

- Direktorat za lesarstvo – Višja strokovna šola za les in oblikovanje Maribor s predstavitvijo značilnosti različnih vrst lesa ter njihov vpliv na njegovo uporabno vrednost, in sicer tako z videogradivom kot tudi prikaz v praksi prek digitalnih mikroskopov in vzorcev posameznih vrst lesa,
- razstava Čar lesa.



REPUBLIKA SLOVENIJA
**MINISTRSTVO ZA GOSPODARSTVO,
TURIZEM IN ŠPORT**

Kotnikova ulica 5
1000 Ljubljana
T: 01 400 33 11
E: gp.mgts@gov.si
w: www.mgts.gov.si